

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 503

30-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രൻ		ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2019-20 ബഡ്ജറ്റിൽ ഇരുപത് ശതമാനം ടോക്കൺ പ്രൊവിഷനോടുകൂടി പത്ത് കോടി അടങ്കൽ തുക നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ധനകാര്യ വകുപ്പ് അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള തടസ്സം എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ കൈവശമുള്ള തരിശ് ഭൂമി നിർദ്ദിഷ്ട പ്രവൃത്തിക്ക് ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതിയില്ലാതെ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പിന്</p>	(ബി)	<p>18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി</p>

	<p>ഭരണാനുമതി നൽകാൻ കഴിയുമോ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>
(സി)	<p>നിർദ്ദിഷ്ട പ്രവൃത്തിയുടെ ഡി. പി. ആർ. തയ്യാറാക്കുന്നതിന് പ്രസ്തുത സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ ഭൂമിയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവ് ആവശ്യമാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) 18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും</p>

		<p>ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>നിർദ്ദിഷ്ട പ്രവൃത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകാതെ സ്വകാര്യ വ്യക്തികളുടെ ഭൂമിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകാൻ കഴിയുമോ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ഡി) 18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>
(ഇ)	<p>ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ 18.03.2019-ലെ സ.ഉ. പി.നം 32/2019 ഉത്തരവിലെ ഒന്നാമത്തെ ടൈപ്പ് ലൈൻ പ്രകാരം ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണത്തിന് ധനകാര്യവകുപ്പ് അനുമതി നിഷേധിച്ചത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ഇ) 18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി</p>

			<p>സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>
(എഫ്)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് ധനകാര്യ വകുപ്പിന്റെ അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് സീകരിക്കേണ്ട നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എഫ്)	<p>18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം</p>

		<p>എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>
<p>(ജി)</p>	<p>ഈ വിഷയത്തിൽ സർക്കാർ താൽപ്പര്യങ്ങൾക്ക് വിരുദ്ധമായി പ്രവർത്തിച്ച ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ജി) 18/03/2019 തീയതിയിലെ സ.ഉ.(പി) നം. 32/2019/ധന ഉത്തരവിൽ, ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന്, ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമിയുടെ അളവും മൊത്തം വിലയും വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു ഭരണാനുമതി ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നും ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആ വർഷം മതിയായ ബജറ്റ് വിഹിതം ഉണ്ടായിരിക്കണം എന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കേണ്ട ഭൂമി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ ശുപാർശ ലഭ്യമായാൽ മാത്രമേ സർക്കാർ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ആവശ്യമായ ഭൂമി സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല. ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ പോലെയുള്ള സർക്കാർ കെട്ടിടങ്ങളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് സർക്കാർ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത്. അതിനാൽ ശ്രീകാര്യം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടി ആദ്യം പൂർത്തിയാക്കാനും ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് ശേഷം മാത്രം മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിൽ ഏതൊക്കെ ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടുത്തണം, മിനി സിവിൽ സ്റ്റേഷനിലെ ആവശ്യകതകൾ എന്തൊക്കെ എന്നതിൽ വ്യക്തമായ തീരുമാനം എടുത്ത് അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കൃത്യമായ പ്ലാനും എസ്റ്റിമേറ്റും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി ശുപാർശ സമർപ്പിക്കാൻ ധനവകുപ്പ് ഭരണവകുപ്പായ റവന്യൂ വകുപ്പിനെ അറിയിച്ചിരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ